

Събиране и транспортиране на битови отпадъци от територията на селищата от община Долни Дъбник и поддържане чистотата на териториите за обществено ползване в гр. Долни Дъбник

И.Н.: 103305372

Приложени файлове:

- 1. Техническа спецификация-сметосъбиране и сметоизвозване 2024 г..pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 3. Изисквания към участниците-сметосъбиране и сметоизвозване 2024 г..pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 4. Деклариране на личното състояние и удостоверяване на съответствието с критериите за подбор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Указания към участниците-сметосъбиране и сметоизвозване 2024 г..pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 5. Проект на договор-сметосъбиране и сметоизвозване-2024 г..pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка - Общата директива стандартен режим.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T427318-Експорт-20240927.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	27.09.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	90500000
Краен срок	28.10.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	ОБЩИНА ДОЛНИ ДЪБНИК	Прогнозна стойност	346 251 BGN
Прогнозна стойност	177 110,49 EUR		
EUR			

Описание В обхвата на обществената поръчка са включени следните дейности: Събиране на битови отпадъци от територията на община Долни Дъбник; Събиране на битови биоразградими отпадъци от територията на гр. Долни Дъбник; Почистване около съдовете за битови и битови биоразградими отпадъци, като почистването се извършва при всяко обслужване на съдовете, разположени на територията на община Долни Дъбник; Дезинфекция на съдовете за битови отпадъци пластмасови кофи 240 литра и пластмасови контейнери 1 100 литра с цел премахване на неприятни миризми и опасност от развитие на болестотворни бактерии; Транспортването на събраните битови и битови биоразградими отпадъци ще се извършва до Регионалната система за управление на отпадъците в регион Плевен , разположена на територията на община Плевен между село Опанец и село Буковлък; Поддържане чистотата на територии за обществено ползване в гр. Долни Дъбник, включващо следните дейности: - метене (отстраняване на всички отпадъци) на тротоарните площи, площади, алеи и паркови територии; - почистване на сезонни замърсители (трева, шума, клони на дърветата, храсти и др.); - почистване на 31 броя кошчета за отпадъци с вместимост 15 литра; - събиране и извозване на събраните отпадъци от извършените дейности по поддържането на чистота. Дейностите по събиране на битовите отпадъци и дезинфекция на съдовете за битови отпадъци ще се извършват във всички населени места от територията на община Долни Дъбник, както следва: град Долни Дъбник, село Горни Дъбник, село Крушовица, село Садовец, село Градина, село Петърница и село Бъркач. Дейностите по събиране на битовите биоразградими отпадъци ще се извършват само на територията на гр. Долни Дъбник. Събраните битови отпадъци и битовите биоразградими отпадъци се транспортат до Регионалната система за управление на отпадъците в регион Плевен. Дейностите по поддържане и почистване на територии за обществено ползване ще се извършват само на територията на гр. Долни Дъбник.
